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«Με ιδιαίτερη χαρά χαιρετίζω το συνέδριο που διοργανώνει ο Σύνδεσμος 

Διαφημιζομένων Ελλάδος, με αφορμή  τη συμπλήρωση 30 χρόνων ενεργού και 

δημιουργικής δράσης του, υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Επικοινωνίας- 

Γενικής Γραμματείας Ενημέρωσης. Συγχαίρω δε τους διοργανωτές για την επιλογή 

του εξαιρετικά επίκαιρου θέματος του συνεδρίου, το οποίο αφορά την ψηφιακή 

τηλεόραση και την ευρυζωνικότητα στη Χώρα μας. Πρόκειται για ένα ζήτημα, το 

οποίο άπτεται μιας από τις σημαντικότερες προτεραιότητες που έχει θέσει αυτή η 

Κυβέρνηση. Μιας προτεραιότητας, η οποία είναι άρρηκτα συνυφασμένη με την 

εμπέδωση της νομιμότητας και της διαφάνειας στο χώρο της τηλεόρασης, την οποία 

επιζητούν όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς, με πλήρη σεβασμό, βεβαίως της ελευθερίας 

του τύπου. Και αυτή η χρόνια εκκρεμότητα, για τη διευθέτηση της οποίας οι 

Κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ τουλάχιστον ολιγώρησαν, βαίνει προς οριστική επίλυση με 

τη σταδιακή εφαρμογή του ν. 3592/2007, ο οποίος, καλύπτοντας τόσο την επίγεια 
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ψηφιακή τηλεόραση όσο και την ψηφιακή τηλεόραση μέσω ευρυζωνικών δικτύων, 

έθεσε τις βάσεις σ’ ένα τομέα όπου ως τότε θεσμικά δεν υπήρχε τίποτα.  

Ήδη από το 2006, στο πλαίσιο της Διεθνούς Διάσκεψης της Γενεύης, 

καταφέραμε να κατοχυρώσουμε 2.500 συχνότητες, 350 από τις οποίες είναι 

ψηφιακές, τη στιγμή που η Χώρα μας είχε μείνει με τις 137 συχνότητες που είχε 

κατοχυρώσει το 1967. Και αναμένεται, τις επόμενες ημέρες, η έκδοση της απόφασης 

του Ε.Σ.Ρ. για τον καθορισμό των τηλεοπτικών σταθμών, στους οποίους επιτρέπεται 

να μεταδίδουν τόσο με αναλογικό όσο και με ψηφιακό τρόπο το τηλεοπτικό τους 

πρόγραμμα. Έτσι προχωρούμε στο δεύτερο στάδιο του εθνικού σχεδιασμού μας, κατά 

το οποίο προβλέπεται η οριστική παύση της αναλογικής τηλεόρασης και η 

αποκλειστική μετάδοση ψηφιακής τηλεόρασης.   

 Με τον τρόπο αυτόν θα μπορέσουμε να προσφέρουμε στον πολίτη υψηλού 

επιπέδου μετάδοση ήχου και εικόνας, με ειδικές υπηρεσίες για τους πολίτες που 

έχουν ανάγκη πρόσθετης υποστήριξης και ιδίως για τα άτομα με αναπηρία. Είναι 

αυτονόητο ότι και η τηλεόραση πρέπει να παρακολουθήσει την ψηφιακή επανάσταση 

που συντελείται και να επωφεληθεί από τα πλεονεκτήματα των ψηφιακών 

εφαρμογών με τον πλέον κοινωνικά ωφέλιμο και ποιοτικό τρόπο, όπως, άλλωστε 

επιβάλλει η αποστολή της. Γιατί το επίπεδο της τηλεόρασης που έχουμε όχι μόνο 

συνιστά αξιόπιστο δείκτη του επιπέδου του Πολιτισμού και της ποιότητας της 

Δημοκρατίας μας αλλά και, περαιτέρω, μπορεί να εξελιχθεί, στο μέτρο που της 

αναλογεί, σε δυναμικό παράγοντα πολύπλευρης εξέλιξης και προόδου.  
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